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Fiche technique

Les Français et leurs chansons préférées de Johnny Hallyday

Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1001 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet les 20 et 21 novembre 2017
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Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25 %, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3 % et 27,7 %.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5% +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10% +/- 1.9 8.1 et 11.9

15% +/- 2.2 12.8 et 17.2

20% +/- 2.5 17.5 et 22.5

25% +/- 2.7 22.3 et 27.7

30% +/- 2.8 27.2 et 32.8

35% +/- 3 32  et  38

40% +/- 3 37  et  43

45% +/- 3.1 41.9 et 48.1

50% +/- 3.1 46.9 et 53.1

55% +/- 3.1 51.9 et 58.1

60% +/- 3 57  et  63

65% +/- 3 62  et  68

70% +/- 2.8 67.2 et 72.8

75% +/- 2.7 72.3 et 77.7

80% +/- 2.5 77.5 et 82.5

85% +/- 2.2 82.8 et 87.2

90% +/- 1.9 88.1 et 91.9

95% +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Principaux enseignements

Je te promets, Marie, Que je t’aime et Le pénitencier, chansons préférées de Johnny Hallyday.

Invités à choisir jusqu’à 3 chansons parmi plus de 20 titres de Johnny Hallyday, les Français citent avant tout « Je te promets »
(27%), « Marie » (23%), « Que je t’aime » (22%) et « Le pénitencier » (22%). « Allumer le feu » et « Laura » arrivent ex-aequo en 5ème

position (19%).
Suivent « Quelque chose de Tennessee » (18%), « Retiens la nuit » (18%) et « Requiem pour un fou » (17%). Les autres chansons
sont citées par moins de 15% des Français.

Le classement diffère selon le sexe et l’âge des répondants :
- Auprès des personnes de la génération de Johnny Hallyday (individus âgés de 65 ans et plus), « Retiens la nuit » (36%), « Que je

t’aime » (31%) et « Le pénitencier » (30%) sont les chansons les plus citées.
- Auprès des plus jeunes (18-24 ans), « Allumer le feu » arrive très nettement en tête (53%), devant « Que je t’aime » (29%) et

« Marie » (24%).

- Parmi les femmes, « Je te promets » arrive assez nettement en tête (32%), devant « Marie » (26%), « Que je t’aime » (23%) et « Le
pénitencier » (23%).

- Parmi les hommes, « Allumer le feu » (24%), « Je te promets » (21%), « Que je t’aime » (21%) et « Le pénitencier » (21%) sont les
chansons les plus citées.
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Les chansons préférées de Johnny Hallyday

Question : Parmi les titres suivants quelles sont vos trois chansons préférées interprétées par Johnny Hallyday ? 3 réponses 
possibles

En  %

Les Français et leurs chansons préférées de Johnny 
Hallyday
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La chanson préférée des Français : Je te promets

La chanson préférée des 65 ans et plus : Retiens la nuit

La chanson préférée des 18-24 ans : Allumer le feu

La chanson préférée des femmes : Je te promets

La chanson préférée des hommes : Allumer le feu



Je te promets, Marie, Que je t’aime et Le pénitencier, chansons préférées de
Johnny Hallyday.

Question : Parmi les titres suivants quelles sont vos trois chansons préférées interprétées par Johnny Hallyday ? 3 réponses 
possibles

En  %

Les Français et leurs chansons préférées de Johnny 
Hallyday
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Les chansons préférées de Johnny Hallyday

Question : Parmi les titres suivants quelles sont vos trois chansons préférées interprétées par Johnny Hallyday ? 3 réponses 
possibles

En  %

Les Français et leurs chansons préférées de Johnny 
Hallyday
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Sans opinion

Un dimanche de janvier

De l’amour

Seul

Derrière l’amour

L’idole des jeunes

Ma Gueule

Noir c’est noir

Sang pour sang

Vivre pour le meilleur

La musique que j’aime

Gabrielle

J’ai oublié de vivre

L’envie

Requiem pour un fou

Quelque chose de Tennessee

Retiens la nuit

Allumer le feu

Laura

Que je t'aime

Le pénitencier

Marie

Je te promets
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Les chansons préférées de Johnny Hallyday selon l’âge

Question : Parmi les titres suivants quelles sont vos trois chansons préférées interprétées par Johnny Hallyday ? 3 réponses 
possibles

En  %

Les Français et leurs chansons préférées de Johnny 
Hallyday
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18-24 ans 65 ans et +
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Les chansons préférées de Johnny Hallyday selon le sexe

Question : Parmi les titres suivants quelles sont vos trois chansons préférées interprétées par Johnny Hallyday ? 3 réponses 
possibles

En  %

Les Français et leurs chansons préférées de Johnny 
Hallyday
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Femmes Hommes
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
Les Français et leurs chansons préférées de Johnny 
Hallyday
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En % Je te promets Marie Que je t'aime Le pénitencier Laura Allumer le feu Retiens la nuit

Ensemble 27 23 22 22 19 19 18

SEXE DU REPONDANT

Homme 21 19 21 21 19 24 17

Femme 32 26 23 23 19 15 18

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 22 24 29 13 6 53 2

25-34 ans 36 29 27 12 15 24 9

35-49 ans 40 24 17 18 24 15 8

50-64 ans 23 19 12 30 21 14 22

65 ans et plus 13 20 31 30 19 10 36

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 33 24 17 20 21 19 12

Artisan, commerçant (*) 33 19 26 17 26 13 11

CSP+ 25 23 19 19 17 21 12

Cadre, profession intellectuelle sup. 28 26 18 22 10 21 11

Profession intermédiaire 23 20 21 18 22 21 13

CSP- 39 27 15 20 24 19 13

Employé 40 23 17 22 23 19 14

Ouvrier 38 32 12 19 24 18 11

Inactifs 18 20 28 26 15 20 25

Retraité 15 20 29 30 18 10 33

Autre Inactif 24 20 27 17 9 41 8

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 29 21 24 23 18 19 19

Communes urbaines de province 26 24 20 23 19 20 17

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 24 22 23 23 21 18 14

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 29 25 17 21 20 15 19

100.000 hab. et plus 26 24 19 24 18 23 17

Agglomération parisienne 26 21 27 18 18 18 18

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 25 20 27 18 18 19 18

Province 27 23 21 23 19 19 17

Nord-est 29 21 17 21 20 18 14

Nord-ouest 26 25 27 22 17 21 19

Sud-ouest 27 28 19 24 16 19 16

Sud-est 26 21 21 25 21 20 20
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
Les Français et leurs chansons préférées de Johnny 
Hallyday

#Opinion.en.direct

En %
Quelque chose de 

Tennessee
Requiem pour un 

fou
L’envie J’ai oublié de vivre Gabrielle

Vivre pour le 
meilleur

La musique que 
j’aime

Ensemble 18 17 14 13 11 10 10

SEXE DU REPONDANT

Homme 18 17 14 12 14 9 12

Femme 19 18 15 15 9 10 7

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 18 6 15 3 9 7 9

25-34 ans 14 20 18 4 12 10 8

35-49 ans 22 20 19 9 8 9 6

50-64 ans 18 25 10 21 15 8 11

65 ans et plus 19 10 13 21 13 13 12

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 18 20 14 11 12 8 9

Artisan, commerçant (*) 15 25 14 15 9 13 13

CSP+ 21 20 14 9 15 8 11

Cadre, profession intellectuelle sup. 27 23 17 6 18 10 10

Profession intermédiaire 17 18 13 10 13 7 11

CSP- 17 19 14 13 10 8 8

Employé 17 17 15 15 11 8 7

Ouvrier 17 22 13 10 9 7 8

Inactifs 18 13 15 16 10 12 10

Retraité 19 13 13 19 11 13 11

Autre Inactif 18 15 18 10 8 9 8

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 20 17 12 11 7 8 9

Communes urbaines de province 18 18 14 14 12 12 9

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 16 26 12 13 13 13 6

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 22 11 21 14 14 8 8

100.000 hab. et plus 17 17 12 14 11 12 11

Agglomération parisienne 19 15 18 15 14 6 12

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 19 16 18 15 14 7 12

Province 18 18 14 13 11 10 9

Nord-est 23 21 14 11 12 7 8

Nord-ouest 16 17 13 15 12 11 9

Sud-ouest 22 15 12 8 8 14 10

Sud-est 14 17 15 14 11 11 9
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
Les Français et leurs chansons préférées de Johnny 
Hallyday
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En % Noir c’est noir
Sang pour 

sang
Ma Gueule

L’idole des 
jeunes

Derrière 
l’amour

De l’amour Seul
Un dimanche de 

janvier
Sans 

opinion

Ensemble 9 9 7 6 3 2 2 <1 2

SEXE DU REPONDANT

Homme 11 6 9 6 4 3 3 1 2

Femme 7 11 4 6 3 2 1 0 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 11 3 18 5 1 6 4 2 3

25-34 ans 7 11 9 5 3 2 6 0 3

35-49 ans 10 13 4 5 4 2 1 0 3

50-64 ans 8 10 5 8 3 2 2 1 0

65 ans et plus 9 5 5 7 5 1 0 0 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 9 11 6 6 3 2 3 1 2

Artisan, commerçant (*) 6 15 7 0 4 4 0 2 2

CSP+ 11 9 7 5 4 2 3 1 4

Cadre, profession intellectuelle sup. 6 7 4 8 7 1 2 1 2

Profession intermédiaire 14 11 8 3 1 2 4 1 6

CSP- 8 12 5 7 3 2 3 0 1

Employé 9 12 5 6 2 3 4 0 1

Ouvrier 8 12 6 8 5 1 1 0 1

Inactifs 9 6 7 7 3 2 1 0 1

Retraité 9 6 4 8 4 2 0 0 1

Autre Inactif 7 7 14 5 1 4 3 1 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 9 11 7 8 3 2 1 0 2

Communes urbaines de province 9 8 8 6 4 1 3 1 2

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 10 7 8 5 8 1 4 0 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 10 5 7 5 2 3 4 1 2

100.000 hab. et plus 8 10 7 6 2 1 1 0 2

Agglomération parisienne 8 9 3 5 3 5 2 0 2

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 8 9 3 5 3 5 1 0 2

Province 9 9 7 6 3 2 2 0 2

Nord-est 10 9 6 7 5 3 3 0 3

Nord-ouest 8 7 9 5 1 1 1 1 2

Sud-ouest 14 14 7 5 3 0 1 0 2

Sud-est 7 9 7 7 4 2 3 0 1
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